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In Pictures: NipfTuck For Two
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Savvier Subjects

B6% of the doctors guestioned by the AAFPRS =aid that within the
past year, they've observed that patients appear better-educated
about plastic surgery. "People are coming into the office with a better
idea of what they want," says Dr. Greg VWiener, a Chicago-based
surgean who specializes in cosmetic and reconstructive plastic
surgery. They're alzo smarter about what the procedures entail, and
haowe much they might cost.
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